



# Режевская ВЕСТЬ



Суббота,  
24 сентября  
2016 г.

№75 (11481)

Розничная цена  
7 рублей.

Издаётся  
с 17 апреля  
1930 г.

<http://rezh-vest.ru>

## Любовь к детям - универсальная методика в работе

10 лет работает в детском саду «Спутник» Наталья Васильевна Плотникова. Она учит малышей с нарушениями речи правильно произносить трудные звуки, выговаривать слова.

С будущей профессией Наталья определилась ещё три года. В этом возрасте она серьёзно заявила маме, что будет воспитателем. Так и вышло. После школы закончила педагогический колледж, а затем институт специального образования Уральского педагогического университета по специальности «Учитель-логопед».

Сейчас подготовительную речевую группу, где она работает, посещают 20 дошколят.

- Проблема нарушения речи у детей достаточно распространена. Причин много, среди них как наследственные факторы, так и родовые травмы, и различные заболевания, которые ребёнок перенёс в первые годы жизни. Но, могу утешить, отклонения в речи поддаются коррекции. Практически у всех детей, выпускающихся из детского сада, есть положительная динамика, - говорит логопед I категории.

Ребятам занятия с весёлой и доброй Натальей Васильевной нравятся, ведь в процессе обучения правильно произношению слов они активно двигаются, играют, делают интересные открытия.

Чтобы увлечь детей, поддерживать и развивать их интерес, педагогу самому нужно постоянно учиться. Наталья регулярно занимается на специальных курсах, посещает семинары и тренинги, благодаря этому повышает свой профессиональный уровень.

Логопед работает не только с воспитанниками детского сада «Спутник», но и оказывает консультационную помощь родителям, в том числе из других дошкольных учреждений. Её опыт и мастерство высоко ценят руководство и коллеги, это подтверждает множество грамот и благодарственных писем управления образования.

Наталья успешна и в работе, и в личной жизни. С му-



Вместе со своим помощником Бегемотиком Наталья Плотникова учит ребяткишек чистой речи.

жем она воспитывает двух детей. Сын Данил учится в 8 классе и серьёзно занимается лыжным спортом, дочь Даша - первоклассница, она очень любит читать стихи.

- Иногда мне казалось, что я мало времени уделяю собственным детям. Был период, когда я даже уходила работать в другую сферу, чтобы чаще быть с семьёй, но быстро поняла: моё призвание - быть педагогом в детском саду, - признаётся Наталья.

Она убеждена: все проблемы с детьми помогает решить одно универсальное средство - любовь. И ей Наталья щедро делится и на работе, и в семье.

**Оксана АНИСИМОВА.**  
Фото автора.

### Уважаемые работники и ветераны сферы дошкольного образования!

27 сентября вы отмечаете свой профессиональный праздник.

Дошкольные образовательные учреждения держатся на неравнодушных энтузиастах, любящих детей. С вашей помощью ребяткишки дошкольного возраста познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину.

Поздравляю с праздником всех работников дошкольных учреждений и ветеранов отрасли дошкольного образования, отдающих ежедневно тепло своих сердец детям! Уверен, что ваши доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

**А. КОПАЛОВ,**  
глава Режевского городского округа.

### Уважаемые работники и ветераны системы дошкольного образования!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.

Работа в детском саду - это нелёгкий, кропотливый труд, требующий больших духовных, эмоциональных затрат и, конечно же, призвания.

Я благодарю вас за терпение, нежность, теплоту и заботу о детях. Благодаря вашему профессионализму, доброте и чуткости детский сад для малышей становится вторым домом.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, прекрасного настроения, неиссякаемого вдохновения и новых достижений!

**В. ШЛЕГЕЛЬ,** глава администрации  
Режевского городского округа.

### Уважаемые воспитатели и работники дошкольных учреждений!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с профессиональным праздником!

Вашу профессию, несомненно, можно назвать созидательной, потому что характер человека, самые основные навыки и умения, особенности физического развития закладываются именно в дошкольном возрасте, и важную роль в этом играет воспитатель, от мудрости которого во многом зависит не только благополучие малыша, но и его дальнейшая судьба. Ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать в детях любознательность, учить их доброте и трудолюбию вызывают искреннее восхищение.

Выражаю вам глубокую признательность за профессиональное мастерство, верность избранному делу и от всей души желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, творческого поиска и вдохновения! Счастья, добра и успехов во всех начинаниях!

**И. В. КЛЮЕВА,**  
начальник управления образования  
администрации Режевского городского округа.

### СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

Уважаемые режевляне!

Благодарю вас за то, что пришли 18 сентября на избирательные участки — подтвердили свою гражданскую позицию.

Выражаю благодарность всем, кто поддержал меня, избрав депутатом Законодательного Собрания Свердловской области. Спасибо за оказанное доверие.

Со всей ответственностью заявляю: буду достойно представлять ваши интересы, отстаивать инициативы, которые позволят обеспечить достойную жизнь. Вместе мы добьёмся поставленных целей.

**Владимир ВЛАСОВ.**

Режевское местное отделение Партии «Единая Россия» выражает благодарность избирателям РГО за оказанное доверие на выборах в Государственную Думу Российской Федерации и Законодательное Собрание Свердловской области.

**И. о. секретаря политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» И. Г. КАРТАШОВ.**

### На приём к депутату:

**27 сентября с 16 до 18 часов в с. Ленёвское** приём избирателей проводит депутат Режевской Думы от четырёхмандатного избирательного округа №4 **Латников Александр Михайлович.**

**27 сентября с 17 до 19 часов в ДК «Металлург»** приём избирателей проводит депутат Режевской Думы от четырёхмандатного избирательного округа №4 **Шубин Николай Робертович.**

**28 сентября с 17 до 19 часов в д. Мостовая** приём избирателей проводит депутат Режевской Думы от четырёхмандатного избирательного округа №2 **Садыков Рафиль Рашидович.**

### ПОГОДА В РЕЖЕ

#### Суббота, 24 сентября

Ясно. Днём температура воздуха 18 градусов. Ночью с 24 на 25 сентября температура воздуха 9 градусов.

#### Воскресенье, 25 сентября

Ясно. Днём температура воздуха 16 градусов. Ночью с 25 на 26 сентября температура воздуха 8 градусов.

#### Понедельник, 26 сентября

Днём ясно, температура воздуха 14 градусов. Ночью с 26 на 27 сентября температура воздуха 7 градусов.

#### Вторник, 27 сентября

Ясно. Днём температура воздуха 15 градусов. Ночью с 27 на 28 сентября температура воздуха 7 градусов.

Вчера, 23 сентября, был день осеннего равноденствия. Солнце пересекло небесный экватор и перешло из северного полушария небесной сферы в южное.

В этот день Земля заняла строго вертикальное положение относительно Солнца, такое бывает только 2 раза в году - весной и осенью. В этот день продолжительность дня и ночи на всей Земле одинакова и равна 12 часам.

Разрыв между весенним и осенним днями равноденствия - 186 дней, между осенним и весенним - 179 суток. То есть северное полушарие вращается вокруг Солнца немного с большей скоростью, нежели южное.

По народному календарю в этот день осень переходит во вторую стадию - золотую осень. Эта красивая пора продлится до 14 октября.

→ ДУМА

# Коммуналка - самый острый вопрос

В минувшую среду состоялось очередное заседание Режевской Думы, где по первоначальной повестке предполагалось рассмотрение 14 вопросов. Но в ходе обсуждения повестки председателем постоянной депутатской комиссии по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, транспорту и связи Н. Бачининым было предложено в связи с большим объёмом представленных на комиссию документов исключить вопрос «Об утверждении нормативов градостроительного проектирования РГО» и вынести его рассмотрение на октябрьское заседание Думы. В итоге депутаты проголосовали за повестку из 13 вопросов.

Информацию об исполнении бюджета Режевского городского округа за первое полугодие 2016 года докладывала начальник финансового управления Е. Элдарханова. Елена Петровна рассказала, что бюджет РГО за указанный период исполнен в объёме 687271,8 тыс. рублей с понижением к уровню поступлений аналогичного периода 2015 года на 10,3%. Фактически бюджет исполнен с дефицитом в размере 329,9 тыс. рублей.

Выводы экспертного заключения по результатам анализа исполнения бюджета округа за первое полугодие 2016 года, которое озвучила председатель контрольного органа РГО Е. Костюнина, таковы: главным администратором доходов местного бюджета необходимо активизировать работу по администрированию платежей в бюджет городского округа и усилить претензионно-исковую работу по взысканию задолженности и снижению недоимки по налоговым и неналоговым платежам. Управлению муниципальным имуществом необходимо принять меры для выполнения утверждённого прогнозного плана приватизации на 2016 год. А администрации РГО необходимо активизировать работу межведомственной комиссии по сокращению суммы недоимки по платежам в бюджет городского округа.

Данную информацию депутаты приняли к сведению.

Вторым вопросом рассматривалось внесение изменений и дополнений в решение Режевской Думы от 06.04.2016 года №11 «О бюджете Режевского городского округа на 2016 год».

Контрольный орган посчитал возможным рассмотреть на заседании представительного органа этот документ, но с условием устранения указанных в экспертном заключении недостатков. По этому пункту народные избранники также единогласно

приняли положительное решение.

Далее депутаты проголосовали по вопросам о замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности РГО дополнительным нормативом отчислений в бюджет городского округа от налога на доходы физических лиц на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов; информации о задолженности муниципального образования по исполнительным листам, предъявленным казне Режевского городского округа; об устранении выявленных нарушений и недостатков, отмеченных в отчёте контрольного органа РГО за 2015 год, по плану мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков; о внесении изменений в Положение об административной Режевской Думы; о внесении изменений в Положение о проведении аттестации муниципальных служащих РГО; о награждении почётной грамотой и благодарственными письмами Режевской Думы.

Ещё один актуальный пункт повестки заседания Думы – решение проблемы низкого температурного режима в зимний период в детском саду «Вишенка». По этому вопросу докладчицей выступила начальник управления образования Режевского городского округа И. Клюева, которая рассказала, что в ходе подготовки к отопительному сезону в «Вишенке» было проведено техническое обследование системы отопления. В результате этого стало ясно, что промывка системы отопления в данном учреждении нецелесообразна и требуется замена всей системы, так как батареи непригодны для дальнейшей эксплуатации. Ремонт системы отопления с заменой радиаторов запланирован в 2017 году на сумму 422734 рубля. Но кое-какие меры, способствующие нормализации температурного режима в дошкольном учреждении, уже приняты. За-

меститель главы администрации РГО по вопросам коммунального хозяйства, транспорта и связи А. Качурин уверен, что это поднимет температурный режим примерно на три градуса. Что ж, поживём и, как говорится, увидим. В любом случае народные избранники не намерены снимать эту проблему со своего контроля.

Коммуналка – самый острый вопрос. И докладывал на заседании Думы информацию о работе ЖКХ Режевского городского округа А. Качурин.

И вроде бы всё гладко и хорошо, если судить по представленному докладу: и тепло запустили вовремя, и сети ремонтировали, и узлы учёта газа должны быть введены в эксплуатацию, и задолженность перед ресурсниками снижается...

Но бдительность депутатов сложно притупить гладкостью изложения.

К примеру, депутат Е. Сурнин поинтересовался, почему из-за строящегося нового дома в микрорайоне Быстринский до сих пор нет горячей воды и тепла в близлежащих домах?

- Не говорите мне, что работы по подведению сетей к новому дому нельзя было начать в начале лета. А затаили их почти до конца летнего периода, - сказал Евгений Витальевич.

Аргумент, что и говорить, бесспорный...

Или, к примеру, вновь была озвучена тема задолженности управляющих компаний. Депутат Г. Попова поинтересовалась у Режевского городского прокурора В. Анисеева вопросом задолженности УК «ЖКХ» перед Режевской теплоэнергетической компанией, напомнив, что данная управляющая компания так и не исполнила мировое соглашение, заключённое в Арбитражном суде Свердловской области:

- Я писала статью в июне про две УК ЖКХ (это два разных юридических лица, названия которых



К заместителю главы администрации РГО А. Качурину у депутатов было немало вопросов.

отличаются лишь расстановкой кавычек). Первое УК, возглавляемое А. Юрченко, теперь банкротится. Но, согласно мировому соглашению должно платить по 313 тысяч рублей ежемесячно (вплоть до лета 2017 года) Режевской теплоэнергетической компании. Как выполняется это мировое соглашение? Меня по поводу статьи опрашивали в полиции ещё летом, но никакого ответа я так и не получила...

В. Анисеев указал на то, что ответ прокуратура дала. Мол, в полицию для проверки материалы были направлены. И, получается, на этом можно умыть руки? Неужели надзорному ведомству не интересно, какое решение вынесено в полиции? Тогда, на мой взгляд, и в дальнейшем управляющие компании будут банкротиться, сбрасывая с себя долги и бремя ответственности перед жильцами.

Это отметил и депутат И. Карташов, который сообщил о хождении по мукам одного из домов на Гавани, который обслуживала всё та же УК «ЖКХ» (уж и не разбираться, с какими кавычками):

- Я сам выделял жильцам автомобиль, и они дважды ездили в Госжилинспекцию в Ирбит. Надо, чтобы был график выездного приёма специалистов государственной жилищной инспекции в нашем городе, коль представительства этой структуры нет в Реже, - резюмировал Иван Геннадьевич.

Глава администрации Режевского городского округа В. Шлегель сказал, что это важное предложение, и он возьмёт его решение на свой контроль.

Много вопросов вызывает ремонт дорожного полотна по ул. Ленина. К примеру, почему ре-

жевляне не были оповещены через средства массовой информации о готовящемся закрытии перекрёстка улиц Советская-Почтовая? Это создало массу неудобств как автомобилистам, так и пассажирам общественного транспорта.

Директор управления городским хозяйством С. Шиянов признал, что это, действительно, недоработка УГХ. Но Сергей Петрович также добавил, что и УГХ в этом вопросе было поставлено перед фактом. То есть только тогда, когда перекрёсток был уже закрыт для движения.

На заседание Думы было вынесено и представление Режевского городского прокурора об устранении нарушений законодательства о средствах массовой информации. Это по вопросу об аккредитации журналистов газеты «Новости Режа». Председатель постоянной депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления В. Кураев пояснил, что журналистам данного издания в аккредитации отказано в связи с тем, что газетой «Новости Режа» были распространены недостоверные сведения о депутате Режевской Думы шестого созыва В. Раёве. Решением суда этот факт установлен, и данное решение вступило в законную силу.

Завершилось первое после летних каникул заседание Режевской Думы информацией председателя Режевской территориальной избирательной комиссии А. Воробьёвой об итогах прошедших 18 сентября 2016 года выборов.

Галина ПОПОВА,  
фото автора.

→ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

## День рождения деревни



Жители деревни, от мала до велика, любят свою малую родину.

В августе деревня Сохарёво отметила свой день рождения. Получился отличный праздник, яркий, весёлый. С поздравлениями приехали гости. В концерте блистали талантами и молодёжь, и старшее поколение, и коренные жители деревни, и дачники, облюбовавшие нашу богатую красотами местность. В каждом сердце нашли отклик прозвучавшие с импровизированной сцены слова:

**Живёт в Сохарёво прекрасный народ.  
Умеет работать, водить хоровод.  
И жить много лет деревне моей  
Со змейкой-рекой в окруженьи полей.**

Своим заинтересованным участием и материальной помощью способствовали организации праздника директор МБУК «ЦКС» А. М. Голендухина, заведующая Арамашковским Домом культуры Н. В. Авдюкова, предприниматели А. М. Латников, О. А. Федоровских, Р. Г. Шаяхметов, жи-



Открытие праздничной программы.

тель деревни Сохарёво А. Маньков. Низкий поклон вам и большое спасибо!

Л. ФЕДОРОВСКИХ, фото автора.

25 сентября – День машиностроителя

## Верны своей профессии

Работники ООО «Уралдрагмет-Энергетика» готовятся встретить День машиностроителя. Этот праздник, конечно, в Реже отмечают теперь не так широко, как прежде. Когда опустели цеха обанкротившегося механического завода, тысячам режевлян пришлось сменить профессию. Но хочется верить, что эти корпуса вновь наполнятся производственным шумом, за станки встанут замечательные мастера своего дела, и Реж вновь обретёт статус города машиностроителей.

На эту цель работает и коллектив ООО «УДМ-Энергетика», расширяя и совершенствуя своё производство. Предприятие участвует в Комплексной программе развития Режевского городского округа на 2016 – 2021 годы. В числе мероприятий программы – приобретение нового оборудования на 105 миллионов рублей, модернизация гальванической линии, капитальный ремонт основного производственного корпуса, строительство базы отдыха.

Костяк коллектива предприятия составляют бывшие работники механического завода. Некоторые как работали в этом корпусе, где раньше размещался механосборочный цех №4, так и до сих пор ходят сюда на работу. Наверное, их в меньшей степени коснулись тяготы «эпохи перемен», о которых предупреждают мудрецы, - не пришлось в поисках работы уезжать из города, отрывать от семей, уходить в другую профессию. Но сложностей всё же хватило всем.

#### Уважаемые машиностроители и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Машиностроение – одна из важнейших отраслей промышленности. Быть машиностроителем – это тяжёлый труд, огромная ответственность. Благодаря вам сегодня наращивается производство, осваиваются новые виды продукции.

Я уверен, что ваш высокий профессионализм, технический потенциал, целеустремлённость позволяют сохранить и приумножить престиж предприятий, внедрять в производство новейшие разработки, занять достойное место в экономике города и страны.

Желаю крепкого здоровья, новых достижений на благо родного города. Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**А. КОПАЛОВ,**  
глава Режевского городского округа.

В 1995 году цех, где выпускали популярные посеребрённые столовые приборы, кухонные наборы из нержавеющей стали и прочее, был преобразован в самостоятельное юридическое лицо - ООО «Серебряный свет». В 2002 году после банкротства на предприятии пришли новые собственники, стали обновлять номенклатуру продукции. В соответствии с новым направлением производства в 2011 году общество с ограниченной ответс-



На снимке: нижний ряд - Н. В. Карташова, Н. Ю. Суслова, Е. В. Пинаева; верхний ряд - В. Ю. Бобин, А. И. Елсуков, А. С. Демидов, Е. Ф. Смирнов.

твенностью получило своё нынешнее название. Теперь основная продукция – это комплектующие и сборочные устройства для низковольтного и высоковольтного оборудования, которое пользуется спросом у отечественных и зарубежных потребителей. Появилась стабильность, намечились перспективы.

Каждый год на предприятии ко Дню машиностроителя портреты лучших работников помещают на Доску почёта. Кто на этот раз заслужил признание коллег? Познакомьтесь с этими людьми.

**Евгений Флеганович Смирнов** – один из самых опытных электриков на предприятии. Если случаются неполадки, – он всегда советом и делом помогает товарищам. Вот недавний случай. В конце рабочей смены произошло замыкание. Станки были остановлены. В опустевшем цехе остались только электрики. Перед ними была задача в короткий срок устранить аварийную ситуацию, не допустить простоя второй смены – это грозило срывом заказа. И они справились, вторая смена работала в штатном режиме. Евгений Флеганович тоже участвовал в ликвидации аварии, действуя профессионально, со знанием дела.

Рядом с именем Е. Смирнова, заработавшего солидный стаж ещё на механическом заводе, стоит на Доске почёта имя слесаря-ремонтника **Александра Демидова**, который всего два с половиной года назад пришёл в «УДМ-Энергетику» по окончании профтехучилища. Ему

был присвоен второй разряд. Под руководством наставника И. Голендухина он вскоре получил третий, а затем и четвёртый разряд. Руководители Александра отмечают, что он всё впитывает на лету, и ценят молодого рабочего за сноровку, а также за добросовестность, дисциплинированность. Надо сказать, что в ООО «УДМ-Энергетика» с прицелом на перспективу охотно принимают молодёжь.

Инженер-технолог **Надежда Владимировна Карташова**

– из тех специалистов, кому трудно найти замену. Сейчас она ведёт сложный заказ – двигатель, требующий особой точности исполнения. Надежда Владимировна грамотно справляется с трудной задачей. И какие бы ни случались в рабочем процессе нестыковки, – а они неизбежны в любом новом деле, – она никогда не доводит дела до конфликта, до эксцессов. Интеллигентная, доброжелательная – с такими легко работается.

Над тем же сложным заказом, который доверено выполнять самым квалифицированным специалистам, работает оператор станков с ЧПУ **Василий Юрьевич Бобин**. Трудно поверить, что два года назад он совершенно не был знаком с такими станками. А сегодня он может настраивать и корректировать программы на всех имеющихся в цехе станках с ЧПУ. Он охотно откликается, если нужно помочь в решении какой-либо производственной задачи.

Так же, как В. Бобин, в короткий срок стала станочницей широкого профиля **Наталья Юрьевна Суслова**. Годами она работала контролёром в цехе №1 меха-

нического завода, а когда поступила на механический участок «УДМ-Энергетики», ей пришлось освоить токарный, фрезерный, сверлильный, штамповочный станки. Знающие люди говорят, что если есть желание и нет страха перед новым делом, то такое возможно. И главное – всё у Натальи Юрьевны получается с хорошим качеством и в срок.

**Александр Иванович Елсуков** – наладчик опытный и инициативный, нередко вносит свои предложения, даёт советы, как улучшить работу. Недавно он включён в экспериментальную группу наладки, которой предстоит вводить новые приспособления. Как правило, новые приспособления требуют доработки. Этим и будет заниматься экспериментальная группа, с тем чтобы производство работало без перебоев.

Работа кладовщика не только ответственна, но и тяжела физически. **Мария Ильинична Жданова** работает кладовщиком на гальваническом участке. Принять продукцию с механического участка, сосчитать, а после того, как детали пройдут гальваническое покрытие, – сосчитать ещё раз, затем упаковать в коробки... Тонны продукции проходят через руки кладовщика, и нет такой машины, чтобы могла заменить на этом участке человека.

На гальваническом участке одна из лучших работниц – **Елена Владимировна Пинаева**. В её работе очень важное качество – внимательность. Необходимо точно соблюдать техпроцесс, иначе брака не избежать. Условия труда на этом участке тяжёлые. Но если надо выполнить срочный заказ, гальваники не отказываются отработать дополнительное время.

#### Уважаемые работники и ветераны машиностроительной отрасли!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником.

Машиностроение – по-настоящему уникальная отрасль, где воедино связаны талант инженеров, конструкторов и золотые руки рабочих. Ваш профессионализм, мастерство, ответственность, преданность избранному делу – залог общественного признания и уважения.

Благодарю вас, уважаемые машиностроители, за вклад в социально-экономическое развитие Режевского городского округа. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях.

**В. ШЛЕГЕЛЬ,** глава администрации Режевского городского округа.

Вот таковы они, работники предприятия, которое, несмотря ни на что, не покинуло родных заводских стен. В своём коллективе они хранят всё, что в прежние годы отличало большой отряд режевских машиностроителей: трудолюбие, мастерство, взаимопомощь, уважение к делу, которому служат.

**Людмила НИКОНОВА.**  
Фото автора.

#### КАК ЖИВЁШЬ, СЕЛО?

В начале августа в посёлке Озёрный были заасфальтированы две улицы – Заречная и Западная, а также проложено 100 метров тротуара для пешеходов на мосту речки Озёрная. Тротуар оборудован боковым ограждением и световыми отражателями. Поставлены дорожные знаки.

Работы выполняла частная организация «Основа». Всё сделано исключительно добросовестно, красиво выглядят улицы и преобразился мост. Асфальт уложен прочно, с отсыпкой по бокам. Это замечательный подарок для нашего посёлка и для меня лично, поскольку в этом году я отметил 70-ю годовщину моего проживания в Озёрном.

## Жизнь в посёлке стала лучше

Улица Заречная – основополагающая улица посёлка. Она образовалась в 1939 году во время геологоразведочных работ, в период проживания депортированных поляков. На ней жили первые жители Озёрного Авакум Климентьевич Путилов и его дети с семьями: Иван, Фёдор, Татьяна, Анисья, Фаина, переехавшие сюда из Останино. Тогда улицу так и называли – Малое Останино на 46 квартале. Название Заречная она получила в 50-е годы прошлого века.

Я очень рад, что моя улица, где я прожил с семьёй бо-

лее 20 лет, стала ухоженной, что посёлок постепенно благоустраивается. В июне был проведён ямочный ремонт дороги на улице Клубной (до моста), решён вопрос с электроснабжением посёлка. Большая роль в положительных изменениях принадлежит главе администрации ТУ пос. Озёрный Татьяне Валентиновне Агафоновой и обществу, их настойчивым усилиям, которые прилагаются для того, чтобы сделать жизнь на малой родине лучше.

**В. СПИЦЫН,**  
Почётный житель посёлка Озёрный.

## → КОНКУРСЫ

# Лучшие по профессии

Конкурс профессионального мастерства в сфере строительства и жилищно-коммунального комплекса Режевского городского округа прошёл в мастерских ГАПОУ СО «Режевской политехникум». Тринадцать конкурсантов соревновались в профессиональном мастерстве в номинации «Слесарь-сантехник». Специалисты из ООО «Быстринский», ИП Гладких А. А., ООО «СТ Центр», ИП Назаров А. Ф., МУП «Реж-Пром», АО «Сафьяновская медь», МУП «Реж-Водоканал», ООО «Сантехмонтаж «ЮГАН» более трёх часов выясняли, кто же лучший в этой профессии.

Конкурсная комиссия в составе заместителя главы администрации РГО А. И. Качурина, управляющей бизнес-инкубатором Н. В. Кипровой, преподавателя специализации Режевского политехникума И. И. Сылина, генерального директора ООО «Сантехмонтаж «ЮГАН» Г. А. Струковой, главного инженера УК ООО «Быстринский» И. А. Манькова, заместителя директора МУП «Реж-Пром» О. В. Прокопова и директора ООО «Сантехстрой» Е. С. Шалюгина строго оценивали результаты заданий, выполненных конкурсантами. Критериями оценки служили качество и скорость работы, соблюдение технических и технологических требований и правил техники безопасности.

Соревнования включали в себя выполнение теоретического и практического заданий, которые демонстрировали профессиональные навыки конкурсантов и умение на практике применять передовые приёмы и способы труда. Теоретическое задание было представлено в виде вопросов-тестов. На практике же конкурсантам предстояло собрать и подключить батарею отопления, нарезать внешнюю резьбу на металлической трубе и соединить трубопровод из разных материалов.

— Это плановое мероприятие проходило в соответствии с муниципальной программой поддержки малого предпринимательства. Оно стало традиционным. Два года

назад такой же конкурс проводился среди сварщиков, а в прошлом году — среди электриков. Это способствует акцентированию внимания на рабочих профессиях, повышению их статуса. У специалистов рабочих профессий есть возможность обмениваться опытом, а значит, расти профессионально, — сказал директор Фонда содействия малому предпринимательству Валентин Кураев.

Стоит отметить, что мероприятие проходило при поддержке администрации Режевского городского округа. И, конечно, по итогам заданий были определены сильнейшие.

Лучшим среди конкурсантов стал Александр Флюсович Назаров (ИП Назаров А. Ф.), который с лёгкостью выполнил все задания с соблюдением условий конкурса.

Победитель признался, что интерес к профессии сантехника появился с детства. Повлиял пример отца. Сын часто был рядом с ним во время работы и увлечённо наблюдал, как трудятся профессионалы.

После школы молодой человек выучился на строителя, закончил Режевской строительный техникум. Однако по специальности не работал, а начал заниматься тем, к чему давно душа лежала. Сходя в армию, устроился слесарем-сантехником в компанию г. Екатеринбурга, где набрался и опыта, и мастерства.

— Можно сказать, прошёл полный курс обучения. Подтянул теорию и особенно практику. Для рабочих организовывались семинары и обучающие тренинги. До сих пор много читаю, чтобы быть в курсе инноваций в сфере сантехники и поддерживать квалификационный уровень, — говорит Александр.

В 2008 году Александр Назаров вернулся в Реж, оформил индивидуальное предпринимательство и начал своё дело. В основном занимается монтажом систем отопления, водоснабжения, канализации, а также газового оборудования. Среди заказчиков — владельцы частных домов.



**Победитель конкурса Александр Назаров на практике доказал своё мастерство.**

В конкурсе профессионального мастерства участвовал в первый раз. Практическая часть далась легко — ведь в ней приходится упражняться каждый день, а вот теория вызвала затруднения, но и здесь дебют был успешным — конкурсант показал высокий результат.

Второе место было отдано Евгению Дмитриевичу Фоминову (ИП Гладких А. А.), третье — Николаю Алексеичу Жуйкову (ООО «Быстринский»).

Победителями в номинациях стали: «Лучший в практической подготовке» — Сергей Владимирович Лагутин (ООО «СТ Центр»), «За верность профессии» — Владимир Владимирович Абакумов (АО «Сафьяновская медь»), «Лучший в теоретической подготовке» — Максим Вячеславович Воронин (МУП «Реж-Водоканал»). «Лучшая экипировка» была у Евгения Анатольевича Коркодинова (ООО «Сантехмонтаж «ЮГАН»), а «Самым молодым участником» конкурса оказался Юрий Сергеевич Хомяков (ООО «Сантехмонтаж «ЮГАН»).

**Ирина ВЕНЕДИКТОВА, Оксана АНИСИМОВА.**  
Фото Ирины ВЕНЕДИКТОВОЙ.



**Теоретическая часть состояла из 30 вопросов.**

## → ОБРАЗОВАНИЕ

### Режевские школьники прошли практику в научных лабораториях

Этим летом 15 учащихся из нашего Режевского округа приняли участие в учебной смене по биохимии на базе МГУ в Подмоскovie (г. Пущино, научный лагерь «Слон и Жираф»).

В лагере нам рассказали о некоторых методах и направлениях науки биохимии, с которыми мы смогли ознакомиться на практике. В рамках практических занятий мы проводили спектрофотометрический анализ оптической плотности аминокислот и нуклеиновых кислот. Прослушали лекции по хроматографии и разделяли пигменты экстракта зелёного листа с помощью тонкослойной хроматографии. Занимались трансформацией бактерий (внедряли ДНК, содержащую гены красного и зелёного люминесцирующих белков, в бактерии кишечной палочки). На практике в институте фундаментальных проблем биологии РАН химическим методом определяли количество аминокислоты пролина в растительном материале и проводили другие эксперименты.

Работу проводили в специализи-

рованных лабораториях с высокоточным оборудованием.

Нам понравилось, что на практике мы работали индивидуально, и каждый смог ощутить себя в роли исследователя-биохимика.

Помимо получения бесценного опыта и прохождения незабываемой практики под руководством высококвалифицированных специалистов мы провели неделю в дружеской атмосфере лагеря, где познакомились с интересными людьми. Благодаря работе вожатых мы были заинтересованы и заняты практически весь день.

Что можно сказать о нашей поездке? Интересно, весело, незабываемо!

Хочется выразить благодарность за оказание спонсорской помощи НФ «Достойный — лучшее» г. В. Пышма (рук. Т. Ю. Медведева) и за большую работу по организации поездки методическому центру управления образования (рук. В. В. Разумных).

**Д. ВИНОКУРОВ,**  
ученик МКОУ СОШ №13.

## → СПОРТ

Всероссийский день бега «Кросс нации-2016», который состоится в столице Урала 25 сентября, пройдёт в поддержку проведения в Екатеринбурге в 2018 году чемпионата мира по футболу.

### «Кросс нации» в Свердловской области завершится массовым забегом 25 сентября

«Кросс нации» — одно из самых массовых спортивных мероприятий, которое проходит на территории Свердловской области. В прошлом году только в Екатеринбурге на главную стартовую площадку вышло 48 000 приверженцев здорового образа жизни. Наряду с любителями на старт традиционно выходят спортсмены-профессионалы, олимпийские чемпионы, ветераны спорта, — напомнил министр физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области Леонид Рапопорт.

Июминкой «Кросса нации» в этом году в Екатеринбурге станет участие в забеге игроков футбольного клуба «Урал-2» в полном составе, футбольных болельщиков, воспитанников детско-юношеской школы «Урал».

«Я сам принимаю участие в «Кроссе нации» уже несколько лет подряд. Здорово пробежаться всем вместе, отметить Всероссийский день бега, — говорит президент футбольного клуба «Урал» Григорий Иванов. — Мы приглашаем наших болельщиков, друзей присоединиться к всероссийской акции, поддержать юных футболистов из «Урала» и пробежать вместе». Главный забег «Кросса нации» традицион-

но состоится в столице Урала, а стартовой площадкой станет площадь перед Уральским федеральным университетом. Как всегда, в забеге примут участие команды всех районов областного центра, состоятся забеги ВУЗов Екатеринбурга, спортивных семей, иностранных студентов, спортсменов-инвалидов, руководителей области и города.

Маршрут забега составит 2018 метров.

По словам Леонида Рапопорта, весь сентябрь в муниципальных образованиях Свердловской области проходит декада бега, которая должна завершится массовым забегом 25 сентября. Обычно в декаде бега и «Кроссе нации» принимают участие более полумиллиона уральцев из всех муниципальных образований.

«Кросс наций» — это самое масштабное по количеству участников и географическому охвату массовое осеннее спортивное мероприятие на территории РФ. В России это мероприятие проводится с 2004 года. Демократизм кроссового бега, его общедоступность подчёркивается тем, что у него практически нет правил.

**Департамент информационной политики  
губернатора Свердловской области.**

## → ТРАДИЦИИ

# Священный праздник Курбан-Байрам

**13 сентября прошёл священный мусульманский праздник Курбан-Байрам. Праздник является частью древнего обряда, совершаемого во время паломничества в Мекку. Целью жизни истинно верующего мусульманина является хадж в Мекку, где он сможет лично совершить жертвоприношение.**

По традиции священный мусульманский праздник Курбан-Байрам отмечают ежегодно во всех странах мира. Официальная дата праздника выпадает на 10-й день 12-го месяца Зуль-Хиджа (мусульманского лунного календаря). В 2016 году Курбан-Байрам отмечается 13 сентября. По правилам празднование этого мусульманского праздника длится 3-4 дня.

Для мусульман праздник Курбан-Байрам начинается утром, с ранней молитвы. Затем верующий должен хорошенько вымыться, облачиться в чистую одежду и позавтракать благоговениями. Но никакой еды, пищу принимать запрещено. После утренней молитвы мусульмане отправляются домой или же собираются в большие группы, дабы отпраздновать этот великий праздник.

По завершении проповеди верующие идут на кладбища вспоминать ушедших, и уже после начинается обряд жертвоприношения. Интересно, что перед тем, как принести животное в жертву, его хорошенько откармливают.

После того как жертвоприношение на Курбан-Байрам произошло, мусульмане разделяют тушу специальным образом и раздают угощение. Без подарка в этот мусульманский праздник не остаётся никто: жертвенное мясо получают бедняки и все нуждающиеся в качестве подаяния, а лучший кусок окажется на столе и будет разделён между самыми близкими и друзьями.

Мусульмане Режа также собрались в молельном доме посёлка Завокзальный, чтобы отметить этот великий праздник.

После традиционной молитвы приступили к трапезе. Много слов благодарности во время обеда было сказано Р. Садыкову, который и стал основным спонсором праздничного угощения. Рафил Рашидович в ответном слове высказал уверенность, что мусульмане и дальше так же дружно будут собираться за общим столом. И непременно сообща отмечать не только праздники, но и решать актуальные проблемы.

Мы тоже поздравили мусульман нашего округа с праздником Курбан-Байрам. И, покидая гостеприимный посёлок Завокзальный, обещали чаще писать о различных событиях, которые здесь происходят.

Галина ПОПОВА.

Фото Ирины ВЕНЕДИКТОВОЙ.

*Молельный дом местной мусульманской религиозной организации в пос. Завокзальный.*



*Общая молитва перед праздничной трапезой.*

## → ПАМЯТЬ

## Не проходите мимо камня у музея...



И вообще это не простой камень. Это памятник репрессированным советским людям, чьи дети живут в Реже. Чьи дети, может быть, даже не видели своих пап, мам, не знают, где они погибли, где были расстреляны или сверх сил трудились, где голодали и замерзали последние годы своей жизни...

И этот памятник - огромное достижение ассоциации репрессированных - режевской! - в нашем городе. И районе. Место поклонения и поминовения.

А дети репрессированных давно выросли. И состарились. И сами уже уходят из этого мира. Но всегда человеку нужно, чтобы было на земле место, куда прийти поклониться памяти родителей. С цветами, поминками, со слезами и радостью.

25 сентября ассоциация отмечает 15-летие своего существования. Собрание по инициативе основателя и первого председателя ассоциации жертв политических репрессий организовал и провёл Виктор Григорьевич Киселёв.

Он родился в г. Денау Узбекской ССР. Их было трое братьев-мальчишек: 33-го, 34-го, 37-го годов рождения. А в январе 38-го года отца А. А. Чигарина арестовали, дали десять лет (58-я статья). Отправили на Урал, в г. Усолье Пермской области. Умер он уже в 43-м году 30 октября в деревне Мошева.

А семья жила, как могла. Из квартиры выселили. Мыкались по баракам и сараям. Семья «врага народа»!

Бабушка попросила у мамы хоть одного внука, всё будет полегче, да и, усыновлённый, сменит он фамилию, будет легче ему жизнь. Так он и стал Киселёвым. И точно: полегче была его жизнь, ведь не сын «врага народа». А свою семью он долго искал.

Что нашёл? Младший брат умер. Мать и старшего брата куда-то сослали, где они и погибли, наверное. Отца реабилитировали только после обращения Виктора Григорьевича в КГБ Свердловской области в 1991 году.

А местная режевская ассоциация жертв

политических репрессий с учредительно-го собрания родилась. Ежегодно организуются поездки на мемориал жертвам репрессий на 12 км Московского тракта, коллективные посещения культурных мероприятий, устраиваются поминальные обеды, митинги памяти у своего памятника.

Но вот что ещё важно. На 12 километре уже целая аллея режевских кедров - маленькие деревца выкапывал в лесу Валентин Николаевич Спицын, его отец тоже погиб в годы репрессий, и теперь кедровые растут. И возле режевского памятника растут. Это будут могучие деревья, крепкие, как наша память о страшных временах советского народа в родной Советской стране.

А на режевском памятнике надпись: «Тот не может иметь будущего, кто не помнит своего прошлого». Как напоминание и предупреждение потомкам.

Но не быстро дело спорилось с памятником. Сначала получить разрешение, согласовать место расположения, внешний вид, необходимые материалы... А необходимые деньги? Миллион надо. Собирали. Где могли и как могли. И вот 6 мая 2015 г. мемориал в Реже открылся. Родное место на родной земле для всех постаревших детей «врагов народа», хотя теперь и реабилитированных. Вот говорится: дети родителей сначала любят, потом судят, а потом жалеют. Целые этапы жизни вычеркнуты из жизни жестокой и безжалостной рукой. Но осталась в сердце и любовь, и жалость, и восхищение стойкостью... Хотя всю жизнь молчали, хранили память в укромном уголке своего сердца.

Маньковы из Арамашки. Отца забрали

как-то ночью. Остались в доме шестеро дочек, да голод, да ни обуви, ни одежды. И все дочки, пока учились в школе, в техникумах и институтах, всё время спешили в свой деревенский дом. Надеялись: вот приедут, а дома отец!..

Не было в доме отца. Его расстреляли. Никто и не знает, за что.

(Маньков Николай Архипович осужден 31.08.1937 г. - расстрел.)

А мы, ученики Н. К. Аллевой, уже почти двадцать лет на пенсии, никогда и не слышали, что её отец был репрессирован. Они все молчали об этой жуткой истории в детской судьбе. А несколько лет назад на тех суровых северах был её сын, оказался в сложных обстоятельствах. И вдруг ощутил, что как будто кто-то помогает ему решать сложные задачи. Наверное, погибший в тех краях дедушка? Да никакая это не мистика. Это обычная жизнь. И замученные в жестокую и суровую пору для Родины великие мученики восполняют отдачу заботы и доброты к своим дорогим семьям.

И можно так вспоминать обо всех. А сколько их? 160, 180? Попавших на скорый и неправедный суд «тройки».

Но время идёт. Репрессии осуждены и забываются. Но только не ими. Не теми, кто скорбно стоит у памятника репрессированным. Который, как большое достижение в своей 15-летней истории, записала на свой счёт режевская ассоциация жертв политических репрессий и её бесценный председатель Виктор Григорьевич Киселёв

Валентина ВОРОБЬЁВА.

Фото Людмилы НИКОНОВОЙ.

## → ЗДОРОВЬЕ

# Диспансеризацию прошли более 6000 режевлян

Тщательная забота о своём здоровье постепенно становится нормой жизни. Сохранить организм в форме помогает не только здоровый образ жизни, но и вовремя пройденное диагностическое обследование. Сегодня эта процедура доступна в любой поликлинике в рамках всеобщей диспансеризации. Что в неё входит и по каким правилам она проводится, должен знать каждый человек, особенно если у него есть какие-то жалобы на здоровье.

В 2016 году в план по диспансеризации включены 8613 жителей Режевского городского округа. За восемь месяцев обследованием охвачено 6137 человек – это 71,3 процента. Данные предоставила старший терапевт центральной районной больницы Ирина Анатольевна Корчун, которая также ответила на несколько актуальных вопросов о диспансеризации.

## Что такое диспансеризация и почему её нужно проходить?

Диспансеризация (по-другому скрининговое обследование) – это углублённое обследование состояния здоровья граждан с целью раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний, которые могут привести к инвалидности и преждевременной смерти. Помимо этого, в процессе диспансеризации определяются группа состояния здоровья человека и необходимые для всех граждан профилактические, лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия, а также группа диспансерного наблюдения для людей с выявленными заболеваниями.

Ни для кого уже не секрет, что Свердловская область находится в лидерах по онкозаболеваниям. Сегодня рак успешно можно лечить на ранних стадиях, и наша задача как можно раньше выявить болезнь, назначить рациональное лечение, тем самым дать человеку шансы вести нормальную жизнь. То же самое касается и других опасных заболеваний. Проблема – убедить человека пройти диспансеризацию. Как правило, люди обращаются к врачу, когда болезни начинают проявлять себя, то есть на поздней стадии, и это значительно сокращает возможности медицины помочь пациенту.

## Как проходит диспансеризация?

Диспансеризация проводится на основании приказа Министерства здравоохранения РФ от 3 февраля 2015 года №36ан «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определённых групп взрослого населения» в соответствии со статьёй 46 Федерального закона от 21 ноября 2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

Она проходит в два этапа. Первый этап – скрининг – включает в себя 18 мероприятий. От анкетирования, направленного на выявление хронических заболеваний, измерения роста, массы тела, давления, исследования биологических жидкостей до ультразвукового обследования брюшной полости. Также обязательным на первом этапе является осмотр и приём терапевта.

Если по результатам скрининга человек нуждается в

дополнительном углублённом консультировании, он направляется на второй этап диспансеризации, который проводится для уточнения диагноза.

## Как часто нужно проходить диспансеризацию?

Диспансеризация для взрослого населения проводится с 21 года один раз в три года. Для инвалидов Великой Отечественной войны, людей, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывших несовершеннолетних узников концлагерей диспансеризация проводится ежегодно, независимо от возраста.

## Куда обращаться по вопросам прохождения диспансеризации?

Для прохождения диспансеризации необходимо в будние дни обратиться в 309 кабинет Режевской поликлиники с 8 до 15 часов или к участковому терапевту. При себе необходимо иметь паспорт, СНИЛС и медицинский полис. Все интересующие вопросы можно задать по телефону 3-04-22.

## Возрасты, подлежащие диспансеризации в 2016 году:

1995, 1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1977, 1974, 1971, 1968, 1965, 1962, 1959, 1956, 1953, 1950, 1947, 1944, 1941, 1938, 1935, 1932, 1929, 1926, 1923, 1920, 1917, 1914.

## Итоги диспансеризации за 8 месяцев 2016 года

Заболевание	Количество выявленных людей
Онкологические заболевания на ранней стадии:	Всего: 39
- желудка	4
- предстательной железы	12
- пищевода	1
- молочной железы	5
- почек	6
- кожи	1
- лёгких	3
- кишечника	6
- поджелудочной железы	1
Глаукома	1
Сахарный диабет	26
Гипертония	109
Хронические болезни лёгких	11
Бронхиальная астма	4
Остеохондроз	8
Стенозы сосудов шеи	3

## Желание работника пройти обследование – закон для работодателя

Одна из проблем, с которой сталкивается работающее население, желающее пройти диспансеризацию является занятость. Не каждый работодатель готов отпустить подчинённых для обследования в рабочее время, хотя забота о здоровье своих сотрудников предусмотрена законодательством.

«Работодатели обязаны обеспечивать условия для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать работников для их прохождения», - говорится в п. 5 ст. 24 Федерального закона №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

Охрана здоровья трудящихся – в приоритете в ЗАО «ПО «Режнискель».

Статья 212 Трудового кодекса РФ обязывает нас проводить предварительные и периодические медицинские осмотры. Ежегодно наши работники проходят периодические медицинские осмотры в ГАУЗ СО «Режевская ЦРБ» и Центре профпатологии ГБУЗ СО «Свердловская областная клиническая больница №1». В 2016 году в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12.04.2011 г. №302н периодическому медицинскому осмотру подлежат 700 работников, в 2015 году периодический медицинский осмотр прошли 656 работников, - рассказал начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности Алексей Шамшури, при этом отметил, что предприятие печётся о здоровье работников, которые при прохождении медицинских осмотров проходят диспансеризацию.

Однако, как объяснил главный врач Режевской ЦРБ Александр Язвенко, часто люди путают понятия профосмотр и диспансеризация, а это не одно и то же.

Каждое из этих мероприятий преследует свою определённую цель, - подчеркнул Александр Николаевич. Профосмотры призваны определить пригодность состояния здоровья человека к определённому виду работы. Для каждой профессии назначается свой объём обследований. В отличие от профосмотров диспансеризация выявляет риски и факторы возникновения или развития социально опасных заболеваний. Одно не может заменять другое.

По словам главного врача, на сегодняшний день перед медиками стоит задача донести эту мысль до всех руководителей. Проблема на прошлой неделе обсуждалась в администрации РГО и встретила активную поддержку со стороны городских властей.

В администрации будут подготовлены письма, которые разошлют по организациям и предприятиям, с просьбой оказать содействие в организации диспансеризации на территории РГО.

Мы определим, кто из сотрудников нуждается в диспансеризации и согласуем удобное для нас и для конкретного предприятия время, когда люди смогут пройти обследование, - сказал глава Режевского здравоохранения.

Для поддержки и пропаганды диспансеризации среди населения будет проводиться агитационная разъяснительная работа, в том числе через средства массовой информации.

Оксана АНИСИМОВА.

## → АКТУАЛЬНО

# Подготовка к зиме – вопрос №1 на комиссии по ЧС

Основным вопросом, рассмотренным на заседании комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности, стала подготовка к отопительному сезону.

Заслушивались руководители предприятий «РежПром», ООО «ТеплоГенерация», «Реж-Водоканал», сельских МЖКУПов, которые отчитались о проведении ремонтных работ на объектах коммунального комплекса. На дату заседания комиссии (6 сентября) основные подготовительные работы были завершены: прошли гидрав-

лические испытания, восстановлены аварийные участки сетей, выявленные в ходе испытаний, проведены ревизия и ремонт оборудования и др. Основные проблемы у предприятий связаны с недостаточностью финансовых средств и имеющейся задолженностью за энергоресурсы.

В день заседания комиссии была возобновлена подача электроэнергии на котельные и тепловые пункты, поэтому перед руководителями теплоснабжающих организаций была поставлена задача завершить все ремонтно-восстановительные работы и обеспечить запуск тепла и подачу горячей воды. Кроме того, должны быть сформированы аварийные бригады и обеспечен необходимый запас матери-

альных средств для ликвидации аварийных ситуаций.

Далее члены комиссии единогласно проголосовали за выделение из резервного фонда администрации дополнительных средств МУП «Реж-Водоканал» на приобретение гипохлорита натрия, используемого для обеззараживания сточных вод.

Так же, единогласно, было решено выделить из резервного фонда администрации средства на ремонт участка водопроводных сетей в районе улиц Ленина-Спортивная (дюкер). Протяжённость участка составляет 75 метров. Как отметил главный энергетик управления городским хозяйством П. Мантуров, утеч-

ки здесь происходят с завидной регулярностью. Вместе с тем от водопровода через дюкер получают водоснабжение 18 социальных объектов и 1 котельная, осуществляется питьевое водоснабжение населения микрорайона Гавань. Срочность проведения ремонтных работ обусловлена и капитальным ремонтом улицы Ленина, параллельно с которым ведётся замена инженерных коммуникаций.

Е. ВЬЮГОВА,  
ведущий специалист  
организационного отдела  
администрации РГО.



**Поздравляем нашу дорогую, горячо любимую мамочку, бабушку, тещу и свекровь ДЖАМАЛОВУ ГАЛИНУ ЕВГЕНЬЕВНУ с 70-летием!**

Если кому-нибудь встретится в жизни однажды Дама, что сеет повсюду тепло и любовь,

Каждый узнает легко Галину Евгеньевну нашу, Самую лучшую бабушку, маму, тещу, свекровь!

Мамочка, добрая и дорогая, Неповторимая, сердцу родная, Ни для кого пусть не будет секретом:

Ты самая лучшая мама на свете! Спасибо тебе за бессонные ночи, Мы ценим и любим тебя

очень-очень! Желаем тебе в день волшебный рождения

Веселья, удачи, любви и везения. Будь самой красивой, счастливой и нежной,

Во всём мы поможем, поддержим, конечно. Пусть будет здоровье, достаток и счастье,

Всегда полагайся на наше участие. И помни, мамуля, и верь, что на свете

Тебя обожают любимые дети!

Дети, внуки, зять, сноха.

**Уважаемую БЕЛОУСОВУ ИРИНУ ИВАНОВНУ поздравляем с юбилеем!**

Ещё красива, но уже умна, - Пожалуй, так сказать о Вас сегодня можно!

Мужчины смотрят нежно, осторожно, Ведь Вы такая среди всех одна!

Желаем в юбилейный этот час Мы Вам любви, удачи, процветания.

И пусть не знает тело увядания, Не меркнет пусть сиянье Ваших глаз!

В Ваш первый (самый ранний) юбилей Хотим сказать Вам: любим, уважаем,

Здоровья и весны в душе желаем.

Так улыбнитесь Вы друзьям скорей!

**Коллектив Клевакинской средней школы №30.**

Отсев, щебень. Грузоперевозки а/м «МАЗ», 10 тонн. Тел.: 8-950-543-26-28, 8-982-688-79-98. Реклама

**Поздравляем с юбилеем - 60-летием ВАРФАЛОМЕЕВУ СВЕТЛАНУ ВЛАДИМИРОВНУ!**

Пусть говорят, что 60 - большая дата, А я считаю - ерунда.

Бывает до семи десятков с лишним, Порой свои не чувствуешь года.

Все рано или поздно постареем - От этого никак нам не уйти.

И незаметно волосы седеют, Ведь жизнь прожить - не поле перейти.

**Клевакины.**

**Дорогого АЛФЕРЬЕВА АЛЕКСЕЯ НИКОЛАЕВИЧА с юбилеем - 45-летием!**

С днём рождения поздравляем Мы тебя, глава семьи, Дарим тебе, муж и папа, Поздравления свои.

Нет тебя на свете лучше И добрее не найти, Ты семью любим

Сможешь к счастью привести! Жена и дочери.



**«Бог делает женщину прекрасной, а дьявол - хорошенькой».** Виктор Гюго

**МЫ ПОДОБРАЛИ ДЛЯ ВАС ЛУЧШИЕ НОВИНКИ! И ПРОДОЛЖАЕМ ЭТО ДЕЛАТЬ.**

УКРАШЕНИЯ ИЗ ЗОЛОТА И СЕРЕБРА В МАГАЗИН «ИЗУМРУД» ПОСТУПАЮТ С ВЫСТАВОК И МНОГИХ РОССИЙСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ЮВЕЛИРНОЙ ОТРАСЛИ. ПРИЕЗЖАЙТЕ, ПРИХОДИТЕ. МЫ ВАС ЖДЁМ.

Ул. Металлургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 2-49-89. Реклама

**27 сентября в ЦКИ с 9 до 18 часов ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ**

осенне-зимнего сезона.

Производство Белоруссии, Ульяновской и других отечественных фабрик.

Гарантия.

Реклама

**Уважаемые работники**

**Экспериментального завода!**

Примите самые искренние поздравления с нашим профессиональным праздником - Днём машиностроителя.

Желаю вам и вашим близким здоровья, удач, добра и процветания!

Директор ООО НПО «Экспериментальный завод» Андрей Яковлевич Гармс.

ЗАО «ПО «Режннкель» реализует за наличный расчёт организациям и частным лицам следующую продукцию производства Мраморный карьер (с. Першино):

- щебень фракции 0-20 мм (отсев) по цене 200 руб. за 1 т (НДС в т. ч.)

- щебень фракции 20-40 мм по цене 300 руб. за 1 т (НДС в т. ч.)

Расчёт и отгрузка на месте. Телефон +7-909-022-25-35. Реклама

**30 сентября и 1 октября**

Центр Культуры и искусств

(г. Реж, ул. Ленина, 2) с 9 до 19 час.

**МЁД «Сандалов»**

Мёд полевой - 280 рублей за 1 кг!

Большой ассортимент: липовый, гречишный, цветочный, майский, боярышниковый и другие сорта свежего мёда!

Новое поступление лечебной продукции пчеловодства компании МЕЛМУР г. Сочи. Реклама

**ДК «Металлург» объявляет набор в студию бального танца**

детей 4-5 лет, 6-7 лет, 8-10 лет.

Запись только парами.

Организационная встреча 24.09 и 01.10 в 16.00

в ДК «Металлург».

Вопросы по тел. 8-912-24-38-788. Реклама

Щебень, отсев от 1 тонны. Навоз, перегной, торф. Телефон 8-912-23-88-753. Реклама

Торф, навоз, перегной, земля; цемент, песок, щебень, отсев. Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготём. Поможем вырубить лес. Вывоз мусора. Тел.: 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26. Реклама

**ПЕНОБЛОКИ**

от группы предприятий «Джалалов»

ПЕНОБЛОК стеновой, перегородочный, оконные и дверные перемычки из пенобетона.

Пенсионерам - скидка.

Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1, телефон 8-902-155-40-49 - Алексей. Реклама

**29 сентября (четверг) Центр Культуры и Искусств**

9:00-19:00



**МЕХА**

северная мода

**КРЕДИТ на 2 года**

Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 27.11.2014г.

**КРАСИВО и ТЕПЛО!**

Реклама

**Продаётся тёплое здание из сэндвича на вывоз.**

Состояние хорошее.

Телефон 8-904-54-25-809. Реклама

**КСЕРОКС**

ул. Красноармейская, 5. Реклама

**Требуются**

**УБОРЩИЦЫ И РАЗНОРАБОЧИЕ**

Полная компенсация проезда

☎ 8-922-181-88-71 361-88-71

**30 сентября в ДК «Горизонт»**

**Кировская обувная фабрика**

**принимает**

**ОБУВЬ В РЕМОНТ.**

**Любая сложность, реставрация.**

**Телефон 8-922-669-55-01.**

Реклама

16+

**Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.**

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):** 623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5. E-mail: reklama\_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru (адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2170. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 79676.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономки, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

**Учредители газеты:** ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

**Издатель:** ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

**И. о. главного редактора А. А. Никонова.**

На Руси день осеннего солнцестояния считался праздником и носил название «осенины». Хозяйки пекли пироги, а само празднество сопровождалось танцами, пением и гуляньями. Дети украшали дома веточками рябины. Наши предки верили в защитные свойства этого дерева.

Во многих странах существуют народные праздники осеннего равноденствия. Но только в Японии этот праздник имеет статус государственного, начиная с 19 века. В этот день японцы наводят чистоту и порядок в своих домах, поминают предков, накрывают на стол.

Если в день осеннего равноденствия много паутины, то осень будет длинной, а зима наступит поздно.

Это особенный, волшебный день с точки зрения астрологии и магии. Солнце вступило в зодиакальный знак Весов. Символика Весов – баланс, гармония, равновесие.